

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область
Город (населенный пункт)

посёлок Калачёво
Полное название образовательной организации

*Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Калачёвская средняя общеобразовательная школа"*
Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Меруляков Игорь Евгеньевич

Класс, в котором обучается участник

7

Тема рассказа

Валед за муравьишкой

Руководитель (ФИО полностью, должность)

*Воснилова Нина Яковлевна, учитель русского
языка и литературы*



Вслед за муравьишкой

В тёплый солнечный день прогуливалось по лесу. Кажется, что здесь стоит невероятная тишина, но на самом деле лес шепчет на тысячу ладов, на тысячу голосов: щебечут птицы, шелестит листва... Эти звуки подхватывает едва заметный ветерок и несёт их куда-то, оживляя и оживляя тебя.

Иду не торопясь и вдруг слышу тилле журчание воды. Откуда доносится этот звук, ведь лесная тропка прилегает высоко на холме, и реки, вблизи которой находится берёзка, течёт очень далеко? Пройдя несколько шагов, под кроной увесистой ивы я вижу большой из-под земли родничок. Тёплый на вкус сухой дерева висит железная старенькая кружка. Наклоняюсь и терпато чисто холодной родниковую воду. Вот, думаю, какой-то добрый человек позаботился о случайном путнике, захотевшем утолить жажду.

И тут я отчетливо слышу звонкое журчание ручейка, который вытекает из родника. Его капельки весёлые, озорные. Мне показалось, что ручейк разговаривает и приглашает меня с собой. Куда же он бежит?

Присев на корточки и глядя в прозрачную воду, я замечаю маленького муравья, который забрался на короткую желтую соломинку. Мыслит его кораблик по волнам в удивительное путешествие, а над ним жужжат пчёлки, стрекозы, крошечными сверкают. Я пошёл вдоль ручейка вслед за путешественником.

Бегу за муравьишкой, а сам смотрю по сторонам. Как красиво в лесу летит! На полянке дружно водят хоровод оранжевые жарки-огоньки, мышиный горошек, саранки. Вон под берёзкой, как бы прячась от людей, горделиво цветёт ~~карликовая берёза~~



Я подшёл поближе и увидел большой подберёзовик. Вот это великан! Под его шляпкой может спрятаться от дождя целая мышиная семейка. На коричневой шляпке подберёзовика сидит красная божья коровка. Внизу, у самой ножки гриба, бегают маленькая серая пчелка. Она, как гостеприимная хозяйка, ожидая гостей, приготовила для них угощение: ароматную землянику, разноцветные сырочки и вкусные семечки лесных злаков.

Уютная тишина разлита вокруг. Как-то особенно манят деревья. Будто просят: если тебе хорошо у нас, человек, не навреди, пожалуйста!

Дальше приходится пробираться через заросли папоротника-орляка. Ажурные листья этого растения сцепились между собой так плотно, что образовали настоящий щит, сквозь который слабо проникают лучи солнца. Наконец заросли кончились, ручеек бежит вперёд по лесной опушке, не встречая на своём пути никаких препятствий. Я радуюсь ласковому солнышку и тёплой ветерке.

Недалеке под кустом замечаю кем-то брошенную пластиковую бутылку, а дальше ещё кучку мусора. Ну как же без него в лесу! Это же бедный человек старался, без мусора из города или деревни, пробирался с ними сквозь капризные ветки кустарников, чтобы оставить свой след в виде этого злупого атрибута лесного пейзажа. Я достаю пакет и собираю весь мусор в него.

Но что же с моим мореплавателем? Замечаю, что кораблик-свинка вместе с муравьём мчится с большой скоростью вниз - на пути настоящий водопад. Надо спасти путешественника! Изловившись, хватаю его и опускаю на землю. Муравьишка со всех ног бросилась бежать и через минуту скрылась среди густой травы.

Холодные прозрачные воды ручья, падая с высоты, создают шум.



с рекой. Как здорово! Этот маленький ручеек принес в большую реку свою чистую вкусную воду.

Плывя по камешкам и шалам к даму, я размышлял о том, что лес - это отдельный мир, отдельная жизнь. Как же хорошо находиться среди первозданной красоты и ощущать всё могущество природы.

Перед выходом на дорогу замечают ещё пару пластиковых бутылок и пакет. Аккуратно собираю и это, по дороге выбрасываю в мусорный контейнер.

Прощай, мой друг лес, до новой встречи!

